REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA VUKOVARSKO-SRIJEMSKA
Osnovna škola dr. Franjo Tuđman
Zagrebačka 41, Šarengrad
tel:032/518-994
KLASA: 112-01/24-01/15
URBROJ: 2196-80-01-24-
U Šarengradu, 30.10. 2024.                              

Na temelju raspisanog Natječaja za radno mjesto Čistač/spremač (KLASA: 112-01/24-01/17 , URBROJ: 2196-80-01-24-01) objavljen dana 15. listopada 2024., Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje (dalje u tekstu: Povjerenstvo), upućuje:

POZIV NA TESTIRANJE

Pozivamo na usmeno testiranje (razgovor) kandidate/kandidatkinje (podnositelje/ice prijava na javni natječaj koji/e ispunjavaju formalne uvjete) u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole dr. Franjo Tuđman Šarengrad, od dana 15. listopada 2024., za prijam na određeno nepuno radno vrijeme na radno mjesto;
· Čistač/spremač– 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, rad u matičnoj i područnim školama


Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji/e ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radna mjesta za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju.

Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Testiranje će se provesti putem razgovora (intervjua) s kandidatima o njihovim interesima, sposobnostima i motivaciji za rad. 
Razgovor s kandidatom obavlja Povjerenstvo.

Testiranje će se provest će se u utorak, 5. studenog 2024., s početkom u 10.30 sati na adresi Šarengrad, Zagrebačka 41, (prostorije matične škole u Šarengradu) po slijedećem rasporedu:
· I. Š. - 10.30 SATI;
· [bookmark: _GoBack]A. B. - 10.45 SATI;


Nakon provedene usmene provjere Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.
Odluku o kandidatu za kojeg se traži prethodna suglasnost školskog odbora donosi ravnatelj Škole na temelju rang - liste kandidata.
Prije donošenja odluke o kandidatu, ravnatelj zadržava pravo pozvati kandidate na razgovor.
Odluku o izabranom kandidatu ravnatelj donosi između tri najbolje rangirana kandidata prema broju bodova.
Izabrani/izabrana kandidat/kandidatkinja pozvat će se da u primjerenom roku, a prije zaključivanja ugovora o radu, dostavi izvornike dokaza o ispunjavanju formalnih uvjeta iz  natječaja.
Rezultati natječaja bit će objavljeni u roku od 15 dana od dana davanja suglasnosti školskog odbora ravnatelju za zapošljavanje odabranog kandidata. Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranici školehttp://os-drftudjman-sarengrad.skole.hr/natje_aji




Povjerenstvo za vrednovanje kandidata 




