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Šarengrad 03.12.2014.                                                      
Školski odbor Osnovne škole dr. Franjo Tuđman, Šarengrad, na temelju članka 127. i članka 165. stavak 1.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12. i 94/13.), te članka 61. Statuta Osnovne škole dr. Franjo Tuđman, Šarengrad raspisuje
N A T J E Č A J
za imenovanje ravnatelja/icu  škole
UVJETI NATJEČAJA:
Za ravnatelja-icu škole može biti izabrana osoba koja ispunjava uvjete za učitelja/icu odnosno stručnog suradnika/icu, a ima najmanje višu stručnu spremu i pet godina radnog iskustva na odgojno-obrazovnim poslovima u osnovnoj ili srednjoj školi.
Ravnatelj se imenuje na vrijeme od pet godina.
Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola.
Uz pisanu prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti: domovnicu, diplomu o stečenoj školskoj spremi (izvornik ili ovjerena preslika), dokaz o položenom stručnom ispitu (izvornik ili ovjerena preslika), uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak prema članku 106.   Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (izvornik ili ovjerena preslika – ne starije od 6 mjeseci), dokaz o radnom iskustvu u odgojno – obrazovnom radu (potvrda ili potvrde školske ustanove s kojima dokazuje da ima pet godina iskustva na odgojno – obrazovnim poslovima ili ovjerena preslika radne knjižice), ispis staža iz Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, životopis. 
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave u „24 sata“ od 3.12.2014. Prijave s potrebitom dokumentacijom u izvorniku ili ovjerenom presliku  kandidati dostavljaju na adresu: 
Osnovna škola dr. Franjo Tuđman
Zagrebačka bb
32234 Šarengrad
 s naznakom: “ZA NATJEČAJ ZA IMENOVANJE RAVNATELJA-ICU – NE OTVARATI“.
Nepotpune i nepravodobno zaprimljene prijave neće se razmatrati.
Kandidati će o rezultatu izbora biti obaviješteni u roku od 45 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.
Predsjednica Školskog odbora:
Marijana Ivanković


